

Berichtigungen:

- Jahrg. XII, S. 842, Z. 4 v. u. und General-Register über die zweite Decade dieser Berichte, S. 56, Columnne 2, Z. 11 v. o. lies: »L. Bourgeois« statt »H. Bourgeois«.
- » XXIII, No. 16, S. 3201, Z. 3 v. u. lies: »¹⁾ Ann. Chem. Pharm. CLXIII« statt »Ann. Chem. Pharm. CLXVI«.
- » » » 17, » 3387, » 3 v. o. lies: »5 Theilen Anilin in 20 Theilen Alkohol« statt »5 Theilen Alkohol«.
- » » » 17, » 3501, » 7 v. u. lies: »in der Anmerkung« statt »oben (S. 82, Anmerkung)«.
- » » » 17, » 3502, » 13 v. u. lies: »26.08« statt »20.08«.
- » » » 17, » 3509, » 14 v. u. lies: »Dibenzoylglyoximhyperoxyd« statt »Dibenzoylglyoxim«.
- » » » 17, » 3509, » 6 v. u. ist ganz zu streichen.
- » » » 17, » 3509, » 2 v. u. lies: »2583« statt »2683«.
- » » » 17, » 3514, » 6 v. u. lies: »A. W. v. Hofmann« statt »Hoffmann«.